

拜耳上海一体化基地主体项目投产

9月5日,拜耳上海一体化基地的3个主体项目正式投产。项目包括,初始产能10万t的世界规模的聚碳酸酯生产设施,在该基地的首个聚氨酯生产设备——年产8万t MDI精馏装置和初始年产能3万t HDI生产单元。

拜耳集团董事长沃·温宁先生表示,中国是拜耳亚太地区的重中之重,既是生产基地,又是商业战略中心。作为总体资本支出计划的一部分,拜耳计划到2009年在上海化学工业区的总投资额将达到约18亿美元,创建一个世界级的一体化聚合物生产基地,这是拜耳集团在德国以外地区的最大投资项目,也是拜耳在整个亚太地区规模最大、技术最先进的生产基地。

拜耳材料科技集团亚太区负责人在提到公司的未来计划时表示,“我们的目标是到2007年底,使亚太区的销售额从2003年的18%提高到2007年的25%,在中国,我们的目标是在未来10年使销售额翻一番。拜耳上海一体化基地正是实现此目标的扎实基础。”

2005年,拜耳集团在全球的销售额为274亿欧元,在亚太地区的销售上升了15.5%,达到46亿欧元;在大中华区(包括中国大陆、香港和台湾)的销售额上升了24个百分点,达到12.6亿欧元,占亚太地区总销售额的28%,仅次于日本,排名第二。2006年上半年,拜耳在大中华区的销售额与上年同期相比,增长了22%,达到7.14亿欧元。其中,拜耳材料科技对销售额的贡献最大,它的收入上升了18个百分点,达到5.24亿欧元。拜耳材料科技目标今年全年增收10亿欧元。

朱 嘉

桂林橡机新产品产值大幅增长

昊华南方桂林橡胶机械厂始终把新产品开发和技术创新作为企业发展主攻方向,今年产品创新工作取得可喜成绩,1~7份累计完成新产品产值14006.4万元,比去年同期提高85.76%。尤其新产品1330扁担式液压硫化机是消化、吸收日本技术,为日本用户自主研发的新产品。该设备

结构紧凑、重量轻、自动化程度高,控制系统采用国际先进技术,设备安全采用光栅、雷达、光电控制,同时设备周围还有护拦。产品技术指标和精度达到国际先进水平,并通过法国TUV公司的“CE”认证。

赵玉成

SI集团预计在中国建粘合树脂厂

日前,SI集团Schenectady国际公司近日宣布,该公司准备在中国上海建一化工厂专门生产粘合树脂。新厂产能约为8000t。该公司表示,此次选择在上海地区建厂的目的是满足在中国及亚洲市场对粘合树脂的需求。

苏 博

湖北佳通新建万吨钢帘线项目

湖北佳通钢帘线有限公司在湖北襄樊市举行了万吨钢帘线工程奠基仪式。该项目首期设计年生产能力为1万t,全部建成后年产钢帘线可达3万t。湖北佳通钢帘线公司是佳通轮胎(中国)投资有限公司收购原湖北钢丝厂后设立的大型外商独资企业,注册资本6000万元人民币。目前该公司已具备年产5000t钢帘线和1.6万t胎圈钢丝的能力。万吨钢帘线工程预计2007年1月全部安装调试完毕,3月正式投产。

钱伯章

阿利瑞斯在常熟建氧化锌厂

美国阿利瑞斯国际公司(Aleris International, Inc)近日宣布,该公司将在江苏常熟经济开发区新建一家锌产品回收工厂。该工厂计划于2007年第三季度投产,初期产能约为1.6万t氧化锌。该厂是利用在钢材镀锌过程中回收的锌材为原料,生产氧化锌产品。产品将供应轮胎生产、化工产品和其它行业的用户。

阿利瑞斯国际公司,除了生产氧化锌、锌粉和锌锭等产品外,还是全球大型铝板和铝带生产商,在铝产品回收利用和铝合金生产方面颇有名气。该公司总部设在俄亥俄州克利夫兰市,拥有41家制造工厂,分别建在美国、巴西、德国、荷兰和墨西哥等地。

郭 毅